

全国男排联赛新赛季下月开战 河南男排主场设在洛阳

□记者 李英杰

本报讯 2011-2012赛季全国男排联赛12月将拉开战幕,B组河南天冠队的5个主场比赛将在洛阳新区体育馆举行,央视将直播部分场次的比赛。这是昨日从洛阳市体育局传来的消息。

河南天冠男排是国内排坛的一支甲级劲旅,曾获全国男排联赛亚军和全国男

排锦标赛亚军等骄人战绩,曾先后向国家队输送了袁留斌、谢国臣、崔建军、焦帅、吉喆等多名优秀运动员、教练员。上赛季,河南天冠男排两大主力崔建军和焦帅接连受伤,加上运气不佳等因素,未能展现球队的真实实力,最终获得第六名。

新赛季全国男排联赛第一阶段采用分组主客场双循环赛制,参赛的12支球队按照上赛季成绩分为两个小组进行5主5客

10轮比赛,成绩带入第二阶段。分组形势为,A组:广东队、辽宁队、八一队、四川队、福建队、上海队;B组:山东队、河北队、江苏队、北京队、河南队、浙江队。河南队主场比赛将在洛阳新区体育馆举行,河南男排迎战的对手依次是:12月18日对浙江万丰奥特队,12月22日对北京汽车队,12月25日对江苏中盛光电队,12月29日对山东高速队,2012年1月1日对河北宏扬地产队。

中国女排世界杯首战告捷 今日下午迎战老牌劲旅意大利队



中国女排双人拦网。(新浪图片)

□新华社记者 王小鹏

2011年女排世界杯4日在日本广岛拉开帷幕,中国队首战告捷,3:0轻取非洲新秀阿尔及利亚队。3局的比分分别为25:13、25:14和25:19。

本场比赛,中国队派出了王一梅、惠若琪、杨珺菁、马蕴雯、魏秋月、张磊和自由人张娴这一首发阵容。

第一局,中国队率先发球,王一梅大力扣球为中国队先得一分,但很快被阿尔及利亚队逼平。两队随后进入了胶着状态,互有攻防,但都成效不大。双方战到5平之

后,中国队开始找到感觉,打出了漂亮的配合,连连扣球得分,一路将分差拉大,最后以25:13拿下首局。

逐渐适应对手打法的中国女排在第二局里没有给对手太多机会,以凌厉的攻势,牢牢控制住了场上的形势,并以25:14再下一城。

第三局开始,中国女排队员的脸上似乎已经开始闪现胜利的喜悦。但是,这一表情很快转为严肃,发球失误和阿尔及利亚队的连续得分,让中国队员发现胜利并不是唾手可得的事情。醒悟过来的中国队和对方展开了激烈拼抢,将对手逼到5平。在接下来的比赛

中,虽然中国队发球几次出现失误,但攻势不可阻挡,以25:19赢得胜利。

赛后,中国队主教练俞觉敏表示,中国女排赛前做了认真准备,他对队伍的场上表现“整体非常满意”。俞觉敏同时指出,中国队当天发球失误太多,拦网也不够理想,在技术发挥方面不是很稳定。

中国队5日将迎战第一阶段的第二个对手,老牌劲旅意大利队。俞觉敏希望中国女排放松心情,用力去拼。

(央视体育频道11月5日14:00直播中国队对意大利队,11月6日17:20直播中国队对日本队。——编者注)

女排世界杯在日本拉开战幕 首轮强强碰撞 美国力克巴西

□本报综合消息

11月4日,在日本进行的2011年世界杯女排赛结束了第一阶段的首轮争夺。A组广岛赛区,卫冕冠军意大利队经过4局激战以3:1力擒东道主日本队,南美亚军阿根廷队在激战4局后,以3:1击败中北美亚军多米尼加队;B组长野赛区,夺冠头号热门美国队苦战4局,以3:1力挫最大竞争对手巴西队,欧洲冠、亚军塞尔维亚队和德国队分别以3:0完胜韩国队和肯尼亚队。

本次世界杯赛的两大夺冠热门巴西队和美国队在首轮比赛中就上演强强对话。美国队把握战机能力更强,以3:1力挫巴西队,赢得关键性胜利,4局比分为25:22、17:25、27:25和25:19。

此役美国队的接应胡克尔斩获17分,副攻阿金拉德沃和主攻汤姆分别得到15分和14分,仅出战两局的老将斯科特也有10分入账并且荣膺本场比赛的最佳球员称号。巴西队的主攻费加雷和接应谢拉双双得到18分。

首轮比赛战罢,赢得开门红的德国

队、中国队、塞尔维亚队、意大利队、阿根廷队和美国队经过计算局分和净胜分依次列第一至第六位,首轮落败的巴西队、多米尼加队、日本队、韩国队、阿尔及利亚队和肯尼亚队依次暂列第七至第十二位。

11月5日,本次世界杯赛将进行第二轮的争夺,A组的中国队将挑战卫冕冠军意大利队,日本队迎战阿根廷队,多米尼加队对垒阿尔及利亚队;B组的美国队和塞尔维亚队两强遭遇,德国队与韩国队对阵,巴西队则与肯尼亚队交锋。

战亚冠 争四强 恒大老板许家印“酒后吐真言”

□新华社记者 王浩明

3日晚,在广州足球取得中超首冠庆功晚宴后,恒大集团董事局主席许家印“酒后吐真言”。

提前4轮夺得中超冠军,各项数据领跑诸强,创造了中超版“凯泽斯劳滕奇迹”的广州恒大队早已放言明年的目标就是亚冠联赛。然而,谈到亚冠,一向豪气十足的许家印说对亚冠实在“心里没底儿”,但他却对球队提出了明确的目标——保八争四。

“因为心里实在没底儿,所以我就说争四保八,达到这个成绩也是很好的。”许家印说。

许家印还透露,由于球队明年的目标是亚冠,因此奖金制度会向亚冠倾斜。赢一场奖励500万元,平一场奖励100万元,输一场罚款300万元的“513”政策可能会放到亚冠中。

不服气 打裁判 8名球员球场暴力违法被逮捕

□新华社记者 冯俊扬 宋浩云

阿根廷中部科尔多瓦省的一名法官3日下令逮捕8名在比赛中殴打裁判的足球运动员。

这起球场冲突发生在10月19日举行的阿根廷杯的比赛中。科尔多瓦竞技队和塔耶雷斯队在90分钟的比赛结束后战成0:0。原定的4分钟补时过后,比分没有改变。然而,塔耶雷斯队在补时的第5分钟攻入一球,以1:0战胜了竞技队。

竞技队球员认为主裁判埃雷拉执法不公,于是在比赛结束后愤怒地围殴埃雷拉和两名边裁。几名前来保护裁判的警察也陷入了混乱。

阿根廷足协在事后对参与殴打裁判的科尔多瓦竞技队球员给予了停赛4场的处罚,并责罚俱乐部方面和球员支付罚金。但是当地法官托雷斯认为球员不仅殴打裁判,还对维持球场秩序的警察动粗,属于暴力违法,因此下令逮捕这些球员并将他们拘留10天。

扭秧歌 抖空竹 老年人运动会上展风采



11月3日、4日,第十一届河南省老年人运动会健身秧歌和空竹比赛在我市举行。11月5日,本届运动会将在新区体育馆举行闭幕式。

记者 张光辉 摄